

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 54 BROJ 18/2354

3. SVIBNJA 2014.

USKASNO VRIJEME 5. NEODJELJA

Prvo čitanje

Djela 9, 26-31

Čitanje Djela apostolskih

U one dane: Kad je Savao došao u Jeruzalem, gledao se pridružiti učenicima, ali ga se svi bojahu: nisu vjerovali da je učenik.

Tada ga Barnaba uze i povede k apostolima te im pripovjedi kako je Savao na putu vidio Gospodina koji mu je govorio i kako je u Damasku smjelo propovijedao u ime Isusovo.

Od tada se s njima slobodno kretao po Jeruzalemu i smjelo propovijedao u ime Gospodnje. Govorio je i raspravljao sa Židovima grčkog jezika pa i oni snovahu pogubiti ga.

Saznala to braća pa ga odvedoše u Cezareju i uputiše u Tarz. Crkva je po svoj Judeji, Galileji i Samariji uživala mir, izgrađivala se i napredovala u strahu Gospodnjem te rasla utjehom Svetoga Duha. Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam *Psalam 22, 26b-28.30-32*

Pripjev: Ti si, Gospodine, hvala moja posred zbora velikoga!

Pred štovateljima ću tvojim izvršiti zavjete svoje.

Siromasi će jesti i nasititi se,

hvalit će Gospodina koji ga traže:

nek živi srce vaše dovijeka!

Spomenut će se i Gospodinu vratiti

svi krajevi zemlje;

pred njim će nice pasti

sve obitelji pogana.

Njemu će se jedinom klanjati svi velikani zemlje,

pred njim se sagnuti svi što u prah silaze.

I moja će duša za njega živjeti,
njemu će služiti potomstvo moje.
O Gospodinu će se pripovijedati sljedećem koljenu,
o njegovoj pravdi navješćivati narodu budućem:
»Ovo učini Gospodin!«

Drugo čitanje

Ivanova 3, 18-24

Čitanje Prve poslanice svetog Ivana apostola
Dječice, ne ljubimo riječju i jezikom, već djelom i istinom. Po tom ćemo znati da smo od istine. I umirit ćemo pred njim srce svoje ako nas ono bilo u čem osuđuje. Jer Bog je veći od našega srca i znade sve. Ljubljeni, ako nas srce ne osuđuje, možemo zaufano k Bogu. I što god ištemo, primamo od njega jer zapovijedi njegove čuvamo i činimo što je njemu drago. I ovo je zapovijed njegova: da vjerujemo u ime Sina njegova Isusa Krista i da ljubimo jedni druge kao što nam je dao zapovijed. I tko čuva zapovijedi njegove, u njemu ostaje, i On u njemu. I po ovom znamo da on ostaje u nama: po Duhu kojeg nam je dao. Riječ Gospodnja.

Pjesma prije evanđelja

Ostanite u meni i ja u vama, Govori Gospodin:
tko ostaje u meni, taj donosi mnogo roda.

Evandjelje

Ivan 15, 1-8

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu
U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:
»Ja sam istinski trs, a Otac moj – vinogradar. Svaku lozu na meni koja ne donosi roda on siječe, a svaku koja rod donosi čisti da više roda donese. Vi ste već očišćeni po riječi koju sam vam zborio. Ostanite u meni i ja u vama. Kao što loza ne može donijeti roda sama od sebe, ako ne ostane na trsu, tako ni vi ako ne ostanete u meni.
Ja sam trs, vi loze. Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda. Uistinu, bez mene ne možete učiniti ništa. Ako tko ne ostane u meni, izbace ga kao lozu i usahne. Takve onda skupe i bace u oganj te gore. Ako ostanete u meni i riječi moje ako ostanu u vama, što god hoćete, ištite i bit će vam. Ovim se proslavlja Otac moj: da donosite mnogo roda i da budete moji učenici.«
Riječ Gospodnja.

MISNE NAKANE KROZ SLIJEDEĆI TJEDAN

Danas 9:00 sati: +Cristina i Angelo Mastromonaco

10:00 sati: + Nikola i Ljuba Kirinčić

11:15 sati: misa za župnu zajednicu

Ponedjeljak 4. svibnja 8:00 sati: + Božo Glušić

Utorak 5. svibnja 8:00 sati: + Antun Valec i obitelj

Srijeda, 6. svibnja 8:00 sati: + Nikola i Jela Dasović+

Petak 8. svibnja 7:00 sati navečer: + Alojz Mandić

Subota 9. svibnja 8:00 sati: + Vlado Petrović

Subota 9. svibnja 6:00 sati navečer: + Florio Fornasier

Nedjelja 10. svibnja 9:00 sati: + Vlado Havliček

10:00 sati: + Boško Vunić

11:15 sati: misa za župnu zajednicu

JOŠ SU DALI IZGOVORITI SVETE MISE

Anka Šužberić za + s. Beniciju Murković

Martin Jelić za + s. Beniciju Murković

Ankica Brkić na čast majci Božjoj

Ankica Brkić na čast sv. Ante

Ob. Petar i Barbara Cindrić za + Marie Flanjak

Ob. Petar i Barbara Cindrić za sve svoje pokojne

Ob. Medved za + Marie Flanjak (2 mise)

Ina Hrgović za duše u čistilištu na svoju nakanu

Danica Goluža za + Zdravka Šutalo

Danica Goluža za + s. Beniciju Murković

Ob. Marijan i Seka Bubica za + Đuru Margaretića

Nada Parac za + s. Beniciju Murković

Nada Parac za zdravlje brata Nikole Havliček

Nikola i Marija Prpić za + s. Beniciju Murković

Ob. Mira Tomasa za + s. Beniciju Murković

N.N. na svoju nakanu (5 misa)

Silvia Augustinović za + oca Jozu Augustinovića (2 mise)

Silvia Augustinović na čast sv. Ante

Silvia Augustinović na čast bl Djevice Marije

Ob. Dragana Didaka za + Slavka Obradovića

Ob. Dragana Didaka za + s. Beniciju Murković (2 mise)

Ob. Mirko Šakić za + s. Beniciju Murković (2 mise)

ob. Marinko Bleko za + s. Beniciju Murković

Ob. Marinko Bleko za + Marka Bleko

Jele Miljanović za + supruga Antu Miljanovića

Ana Travica za + Slavicu Cimera

Ob. Marka Jelića za + Anu Žagar

Ob. Ivana Bašura za + Šimu Božičevića (2 mise)

Ob. Ivana Bašura za + Marie Flanjak (2 mise)

Ob. Ivana Bašura za + s. Beniciju Murković (2 mise)
Ob. Ivana Bašura za + Tonija i Ivku Švorinić
Ob. Ivana Bašura za + Stipu i Mariju Bašura
Ob. Ivana Bašura za sve pok. u ob. Švorinić i Bašura
Ob. Ivana Bašura na svoju nakanu
Neda Medić za + s. Beniciju Murković (5 misa)
Ob. Dominika Madunića za + s. Beniciju Murković
Ob. Ante Rajkovića za + s. Beniciju Murković (2 mise)
Ob. Ante Rajkovića za + Anu Dojmi
Ob. Bože Crnjaka za + Ivu Stilinovića
Ob. Bože Crnjaka za + Maru Ružu Flanjak
Ob. Bože Crnjaka za + s. Beniciju Murković
Ob. Bože Crnjaka na čast Majke Božje za zdravlje
Ob. Grge Topića za + s. Beniciju Murković
Ob. Ivana Čikeša za + s. Beniciju Murković
Ob. Radmila Kažulin za + s. Beniciju Murković
Ob. Radmila Kažulin za + Zdravka Kažulin
Ob. Drago Hleb za + Ivana Hleb (2 mise)
Ob. Drago Hleb za sve pokojne u obitelji Hleb
Ob. Drago Hleb za + s. Beniciju Murković
Ob. Ivica i Katica Pleše za + s. Beniciju Murković
Barbara Ranogajec za + s. Beniciju Murković
HDZ Vancouver za + s. Beniciju Murković
Kanadsko-hrvatski Kongres za + s. Beniciju Murković
Vinka Mačešić za + muža Veljka Mačešića
Vinka Mačešić za duše kojih se nema tko spomenuti
Vinka Mačešić na čast Gospe od zdravlja na svoju nakanu
Vinka Mačešić za + Anu Dojmi
Vinka Mačešić za + s. Beniciju Murković
S. Alojzija za + roditelje Franju i Katu Banović
Nick Kelčec za + prijatelja Otta Christophera
Nick Kelčec za sve pokojne prijatelje
Nick Kelčec za + roditelje Ivana i Dragicu Kelčec
Nick Kelčec za + Zoru i Franju Ribić
Nick Kelčec za + Niku Ribića

MISNA ČITANJA

Danas čitaju: 10:00 sati: Krešimir Bebić i Antonia Prpić

11:15 sati: Mirjana Srdanović i Anđela Didak

Nedjelja 10. svibnja:

10:00 sati: Angela Dasović i Kristina Milanović Litre

11:15 sati: Milena Bebić i Marija Šerka

Strašni potres pogodio je Nepal.
Kršćanska dužnost nam je pomoći. Svoj
dar možete poslati na: Development &
Peace: 1425 Rene-Levesque Blvd. 3rd
Floor Montreal QC H3G 1T7.
Government će dati dolar na dolar.

KRŠTENJA

Po sakramentu krštenja koje su primili u našoj crkvi pridružite nam se u vjeri:
Petak 24. travnja:

JULIAN i NATHAN KUSUMOTO

Roditelji: Tom Kusumoto i Sanda Banić
Datum rođenja: 23. lipnja 2007.
Mjesto rođenja: Vancouver, B.C.
Kuma: Nida Perez

Subota 25. travnja:

MARKO KRAPIĆ

Roditelji: Ivan Krapić i Anamarija

Verunica

Datum rođenja: 9. prosinca 2014.

Mjesto rođenja: New Weatminster B.C.

Kumovi: Elena i Krešimir Živković

HUNTER ESTEVAN DI POPOLO

Roditelji: Damiano Di Popolo i Katica

Manda Hećimović

Datum rođenja: 2. lipnja 2014.

Mjesto rođenja: Burnaby, B.C.

Kumovi: Sam Cristiano i Jen Wu Di Popolo

Čestitamo!

VJENČANJE

Po sakramentu vjenčanja koi su sklopili u našoj crkvi, krenuše zajedno kroz život: JOSEPH JUSTIN CVJETKOVIĆ i ANTHEA ELISABETH ANGELATOS. Svjedoci vjenčanja bili su: Seung Ki Han i Jinu Jing Liang,

Čestitamo!

NAPOVIJED

ANTONIO DOMINIK Bebić, sin Dragana Bebića i Milene r. Boban, rođen u Vancouveru i CHERISE DANILELLE NICOLE ERVIN, rođena u Surrey, odredili su sklopiti kršćanski brak. Vjenčanje će biti 15. svibnja.

MAJČIN DAN

U slijedeću nedjelju, 10 svibnja slavimo Majčin dan. To je prvi piknik ove sezone. Nadamo se da ste odlučili slaviti zajedno s nama. Richmond je pripreman. Župno vijeće će se pobrinuti da sve bude besprijekorno organizirano. Gospođe će nam - nadamo se - kao i uvijek donijeti dosta kolača. Sve će biti lijepo samo nemojte nas iznevjeriti dođite.

SASTANAK ŽUPNOG VIJEĆA

U slijedeći utorak, 5. svibnja imamo redoviti Sastaak župnog vijeća. Oredit ćemo sve potrebno za piknik, ali imamo i drugih stvari za raspravljanje. Članovi nastojte doći!

MLADI FEST

Nadamo se da će mnogi iz naše zajednice prepoznati ovo kao početak okupljanja mladih i da će im priteći u pomoć. Ako ne ništa drugo, onda makar nabavite preko njih cvijeće "Plant sale". Posjetite

[www.http://heartofmarypreschool.plants4nonprofit.com](http://heartofmarypreschool.plants4nonprofit.com)

SAKRAMENAT POTVRDE

Danas je u našoj crkvi slavlje sakramenta Potvrde. Ovdje su imena naših potvrđenika i njihovih kumova:

1. AZINOVIĆ, SANDRA - Lising Angela
2. CECIĆ, MATTHEW - Tomić, Marija
3. Colbow, Matteo - Brešan, Franco
4. DJANIĆ, LUCIANA - Farkaš, Dzezabel
5. FATOVIĆ, MARKO - Švarc, Dino
6. KLIMAN, BIANKA - Zlomislić, Marina
7. LISING, LITA - Azinović, Zrinka
8. LULIĆ, MATEJA - Zlomislić, Rozana
9. MARIĆ, MARIO - Marić, Ilija
10. MARIĆ, MARKO - Čišija, Goran
11. MARKOVIĆ, LUCAS - Marković, Adam
12. MATKERIĆ, DOMAGOJ - Kutle, Sebastian
13. MATKOVIĆ, CHRISTOPHER - Udovičić, Ivan
14. MILKOVIĆ, DANIEL - Milković, Edi
15. MILJANOVIĆ, MARICA - Miljanović, Maya
16. PETERS, SARA - Hasford, Katherine
17. POCRNIĆ, ANTEA - Gašparac, Ivana
18. RAICOVI, MERCEDES - Dunat, Marijana
19. ROME, LANA - Bartolić, Svjetlana
20. STOJAK, DANIEL - Injić, Davor

21. TIČINOVIĆ, DOMINIK - Tičinović,

Marija

22. ŽIŽIĆ, MARTIN - Mendeš, Patricia

Našim potvrđenicima, njihovim obiteljima i cijeloj našoj župnoj zajednici, želimo sretan dan Potvrde!

CRKVA GOSPE VELIKOG HRVATSKOG KRSNOG ZAVJETA

Vidjeli smo ovih dana u Hrvatskom tisku (ako se može nazvati hrvatski) mnogi su se obušili na gradnju crkve u Kninu kao nepotrebnu. Njima sigurno ne treba. A neće reći da je to jedina investicija u Kninu gdje su mnogi ljudi našli posao...

Vaša pomoć za taj značajni projekt bila bi zaista hvale vrijedna. Obitelj Ante Maršića darovala je \$ 10.000.00.

PROJECT ADVANCE

Svoje priloge za Project Advance do sada su dali: Dragica Vrban, Ob. Ivan Zubić, Slavko Ivanda i Jelena Petek, Ob. Ante Gašpar, Katica Ferenc, John i Eva Deutsch, Antun i Anka Rajković, Vera Augustinović, Miro i Jasna Tomas, Grgo i Ljubica Topić, Mirko Šakić, Franjo i Dragica Cigić, Ivanka Štajduhar, Ivica Slipac, N.N., Ante i Božica Burić, Ante i Kata Bajić, Joe i Agica Radić, Marko i Ivanka Jozipović, Mike i Barbara Pavlić, Franjo i Nevenka Mihalić, Mirko i Nada Fajar, Mato i Lucy Babich, Lucija Grgić, Josip Jurilj, Ivan i Ana Anzulović, Rudi i Maria Novak, Miko i Gertrud Pušić, Anka Šušberić, Ante i Filka Bratanić, Zvonko i Janja Markota, Ivo i Mimi Švorinić, Miroslav i Mirjana Čačulović, Boris i Mirjana Špralja, Krešo i Mara Čišija, Mato i Mirjana Marić, Marko i Ana Milanović, Nikola i Marija Prpić, Danica Kanjer, Juraj i Nadaja Perešin, Kate Pušić, Mate i Nada Šarar, Josip Kresina, Ivan i Štefica Tomašić, Jakov Šimunac, Stjepan i Lucija Curman, Antun i Magdalena Ruk, Danica Čikeš, Mario i Seka Bubica, Ljubek i Mirjana Dehlić, Bože i Jaka Pavić, Antonietta Đurković, Ante Vukušić, Josip i Mici Bašić, Joso i Nevenka Vidović, Milan i Anica Markić, Katica Cesareo, Napier Holdings (Žarko Zlomisljić), Mijo i Ana Rožmarić, Ante i Kata Tomljenović, Barbara Zelenika, Ante i Matija Šarić, Ante i Maria Morović, Pejo i Julija Čosić, Steve i Carol Glavačić, Maria Bilić, Ivan's Auto Body, Stjepan i Stanka Bagarić, Marko i Mare

Milković, Niko i Katica Bošković, Mile Račić, Kata Kirinčić, Šime i Ana Šunjić, Mile i Pavka Semren, Dragica Podnar, Ivan i Klara Čikeš, Ivo i Stane Bjeloš, Mladen i Miroslava Plečko, Tomo i Tereza Luketić, Josip i Nevenka, Puharić, Marija Šerka, Desa Škifić, Marko i Anka Jelinić, Radmila Kažulin, Izobel i Katica Baraka, Steve i Anna Perko, Ivan i Vesna Grgić, Slavko i Sonja Šunjić, Marton i Ivanka Goluža, Paulo i Đurđica Žuvić, Stanko i Milenka Goluža, Ana Erhardt, Štefica Horvat, Karlo i Nevenka Čačić, Milan i Suzana Prpić, Miljenko i Snježana Matas, Drago i Brankica Jakić, Stanko i Pera Bugarin, Julio i Maya Boljunčić, Vlado Duralija, Petar i Janja Udovičić, Mike i Nana Milić, Zvonko Maretić, Vice i Kata Maretić, Marija Bajić, Slava Mustapić, Nediljko i Danica Čurković, Tony i Mary Kanjer, Vinko Bošković, Neda Medić, Grgur i Željka Tomić, Ante i Zora Prlić, Davor Škare, Josip i Slavica Lukić, Petar i Sena Dolanjski, Mirjana Palijan, Božo i Mladenka Grbić, Mijat i Stana Dugandžić, Josip i Marija Luketić, Jagoda Selak, Petar i Danica Madunić, Rajko i Suzana Rupčić, Niko i Ana Čupić, Luka i Stella, Ivo i Anka Udrović, Danica i Franjo Ivšak, Ana Babić, Nick i Ana Kelčec. Hvala!

Do sada je 124 darovatelja dali su svotu od \$ 14,700.00. To je 60% od našeg cilj koji je \$ 24,500.00. Prosjek dara je \$ 118.55. S takvim prosjekom treba nam još oko 100 darovatelja. Na razini nadbiskupije prosječni darovi su \$ 354.00. Naši do kraja padnu ispod stotinu dolara. Svaki dar je dobro došao i ugrađen je kao kamenčić u cjelokupnu svotu.

NAŠI POKOJNICI

† **Slavko Obradović** (55) umro je 23. travnja u našoj sredini. Molitve i sprovedna misa bili su u četvrtak 30. travnja. Ovdje ga oplakuju supruga Wendy, kćerka Megie, a u domovini majka Ivka i sestre Vera i Margarita s obiteljima. Svima njima izražavamo iskrenu kršćansku sućut.

† **Jure Uremović** (60). Vijest o njegovoj iznenadnoj smrti pogodila je najviše njegovu obitelj, a i cijelu našu zajednicu. Jure je preminuo u četvrtak 30. travnja na poslu, od srčanog udara. Ostavlja za

sobom uciviljenu suprugu Katarinu, sinove Stjepana i Milu, sestru Kate Tomljenović (Ante), tetku Miciku Bašić (Josip) i drugu mnogobrojnu rodbinu i prijatelje. Svima njima naša iskrena kršćanska sućut.

Molitve za + Juru bit će u srijedu 6. svibnja u 7:00 sati navečer, a sprovodna misa u četvrtak 7. svibnja u 10:00 sati.

Vrijeme je poravnavanja poreza (Income Tax.

Preporučujemo vam Veru Rožić (Tax Consultant and Preparer)
VERA'S TAX SERVICE

6457 Lougheed Hwy, Burnaby
604-298-7165; Cell 604-353-0275
verarozic@hotmail.com